MAGHMA /TAZH: MaOnpanka KaregOuvons
SEIPA:

HMEPOMHNIA:

Oépa 1o
Oecwpoupue ouvdptnon f(x)=Inx+x—1, x>0 Kal TIS GXEOEIS
|z +i|+1 , G G
In| =—— |>|z| |z +i|+1, In(|w—1+||+—j+|w—1+||——:0
|2|+2 2 2
ue z,weC.
a) Na perethoete Tnv f ws Npos TNV povoTtovia Kal va anoode&i€ete ot n
e€iowon f(x) =0 éxel povadikn AUon.
B) Na anodeiere 611 01 €1kdVES M(z) TwV pIYadIKWV z AVAKOUV OTOV
@avTaoTiké dova.
y) Na anodci€ete 611 01 €IkOves M(w) TwV PIYAOIKWV W AVAKOUV G€ KUKAO
TOU Oroiou va Bpeite TO KEVTPO KAl TNV AKTIva.

8) Na anodei&ere 6Ti: |z —w| 2\/_—%.

Ofpa 20
Oewpoupe ouvapthoels f(x)=2x+Inx—-2, x>0
2x —|
g(x):X—nX, x>0 kal w:(0,+00) > R napaywyicipyn Kal KUPTA yia Tnv

24x
onoia ioxuouv w'(1)=3, w(1)=0.

a) Na Bpeite To npdonuo 1ns f.

B) Na peleThoeTe TNV g WS NPOS TN JOVOTOVia KAl Ta akpAoTaTa.

y) Na anoodci€ete 611 n g(x) =1 éxel povadikn BeTikN piza.

0) Na anodei&ere 611 w(x)>f(x) yia kdBe x>0

€) Na anodei€ete 611 0ev undpxouv onueia K, A, M Tou ypa@nhpuartos Tns w
nou va gival ouveuBelaka.

o1) Na unoloyioete 10 lim w(x).

X—>+00

ppovuotpia

~ | Noukapioas




Ofpa 30

‘Eotw n dUo popés napaywyioipn cuvdptnon f:[1,2]— R yia tnv onoia
IOXUOUV Ol OXEOEIS:

« f"(x) <0 yia k@6e xe[1,2]

- f(1)=0, f(2)=2, f'(2)=1

a) Na anoodeiéete 611 n cuvdptnon f eival yvnoiws povéTtovn kai va Bpeite
TO GUVOAO TIJ®V TNS.

B) Na anodeiete 611 n euBcia pe e§iocwon y =x epdnTeTal GTN YPAPIKA
napdotaon tns f.

v) Na anodeiete 611 undpxel x, €(1,2), dote f"(x,)<—1

0) Na anooei€ere o

i) fo0 — (1) > f2)-f(x) yla kéBe x<(1,2)
X—1 2—X

iif) f(x)>2(x—1) yia kdBe xe[1,2]

€) Na anoodeiete 611 n gubcia €: x +y =2 T€PvVel akpIBws o€ éva onpeio Tn
Ypagikn napdotaon tns f.

o1) Na anodeifere 611 undpxouv &, &, €(1,2) pe &, <&,, woteva
ioxver: f'(§)f'(&,)=f"(&,)+2.

Ano 1o MaOnpariko Tpnpa Twv ®povrioTnPiwy
NMouxkapioas HpakAgiou cuvepyaoTnkav:
r.Avépoulidakns, M.Buvixakns, A.AouAyepakns,
H.Mapyapitn, M.Mnapunotvn, A.TolAipwvns.

ppovuothpia

~ | noukapiods




